

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14
CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 84

ERRATA CORRIGE

Preso atto, dopo la pubblicazione del Comunicato Ufficiale n. 82 del 12 marzo 2007, di un errore materiale nella trascrizione dell'art. 1, comma 3, del Regolamento dell'Assemblea Elettiva, ed in particolare nella ponderazione attribuita al voto di ciascuno dei 26 Delegati A.I.A.C. che deve intendersi 1,98 anziché 1,95, in allegato si riporta il citato Regolamento nella versione corretta, che sostituisce integralmente il precedente.

PUBBLICATO IN ROMA IL 19 MARZO 2007

IL SEGRETARIO
Antonio Di Sebastiano

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Luca Pancalli